
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 
Lansarea proiectului „RECONNECT CLUJ - program integrat de 
prevenție a comportamentelor la risc în rândul tinerilor” 
 
Cluj-Napoca, 05.06.2026 – Asociația Română de Studiu a Jocului de Noroc (RASG), cu 
sprijinul partenerului principal Consiliul Județean Cluj, în parteneriat cu Inspectoratul 
Școlar Județean Cluj, Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog (CNSMLA) 
anunță lansarea programului RECONNECT CLUJ, un program integrat de prevenție a 
comportamentelor la risc în rândul tinerilor. 
 
 

Evenimentul oficial de lansare a proiectului RECONNECT CLUJ va avea loc în data de 19 
iunie 2026, marcând începutul unui program complex de formare, psihoeducație și 
implicare comunitară, destinat tinerilor, părinților și cadrelor didactice. 

În contextul creșterii fenomenelor asociate consumului excesiv de tehnologie, izolării 
sociale, bullying-ului, jocurilor de noroc, violenței și consumului de substanțe, proiectul 
RECONNECT își propune să ofere instrumente concrete pentru dezvoltarea rezilienței 
emoționale și identificarea timpurie a comportamentelor de risc. 

Scopul principal al proiectului este creșterea nivelului de prevenție și conștientizare 
privind comportamentele la risc în rândul tinerilor din județul Cluj prin implementarea unui 
program integrat de formare, psihoeducație și diseminare comunitară. 

Printre obiectivele proiectului se numără:​
• evaluarea percepției tinerilor asupra comportamentelor la risc și identificarea nevoilor de 
formare prin aplicarea unui chestionar online;​
• dezvoltarea competențelor de reziliență emoțională, comunicare și autoreglare pentru 
minimum 40 de tineri;​
• creșterea capacității de identificare timpurie a comportamentelor la risc în rândul 
părinților și cadrelor didactice;​
• elaborarea și distribuirea de materiale informative și ghiduri educaționale dedicate 
tinerilor, părinților și profesorilor;​
• promovarea și diseminarea rezultatelor proiectului la nivel local, național și internațional. 

Proiectul va implica direct 40 de tineri – 20 de elevi de liceu și 20 de studenți sau tineri cu 
vârsta de până la 25 de ani – precum și 10 specialiști și formatori care vor susține 
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activitățile educaționale. Beneficiarii indirecți includ părinții și profesorii participanților, 
organizațiile de tineret și peste 160 de tineri care vor beneficia de activitățile de 
multiplicare realizate în cadrul proiectului. 

Activitățile proiectului vor include cercetare și analiză de nevoi, sesiuni educaționale 
online și onsite, workshop-uri interactive, o tabără educațională intensivă organizată în 
județul Cluj, elaborarea de ghiduri și materiale informative, activități de diseminare și 
evaluarea impactului intervențiilor realizate. 

Prin RECONNECT, organizatorii urmăresc dezvoltarea competențelor socio-emoționale 
ale tinerilor, reducerea vulnerabilității la influențe negative și comportamente adictive, 
îmbunătățirea comunicării dintre tineri, familie și școală, precum și consolidarea 
colaborării dintre instituțiile educaționale și comunitate. 

La finalul proiectului sunt așteptate rezultate semnificative, printre care formarea directă a 
40 de tineri, informarea a minimum 160 de tineri prin activități de multiplicare, realizarea 
de ghiduri educaționale pentru părinți și cadre didactice și dezvoltarea unei rețele de tineri 
promotori ai prevenției și sănătății emoționale. 

„RECONNECT reprezintă o investiție în sănătatea emoțională și dezvoltarea armonioasă a 
tinerilor. Prin educație, dialog și implicarea comunității, ne propunem să oferim 
instrumentele necesare pentru prevenirea comportamentelor de risc și pentru construirea 
unui mediu mai sigur și mai sănătos pentru generațiile viitoare”, au declarat reprezentanții 
proiectului. 

Pentru informații suplimentare: 

Psih. Dr. Ramona Lupu​
Președinte RASG 
0747094972 
office@rasgcluj.org 

„RECONNECT” este implementat cu sprijinul principal al Consiliului Județean Cluj. 

 
Pentru mai multe informații despre proiect, rezultatele studiilor anterioare și resurse 
educaționale, vă rugăm să vizitați site-ul oficial al asociației: www.rasgcluj.org. 
 
Contact media: 
Asociația Română de Studiu a Jocurilor de Noroc (RASG) 
Website: www.rasgcluj.org 
Cluj-Napoca, România 
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